
‐1‐  

 
 
 
  
 
 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                                            
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ  
ΓΡΑΦΕΙΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΠΡΑΚΤΙΚΑ ΤΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

Π Ρ Α Ξ Η   με αριθ. 313 
 
του Δημοτικού Συμβουλίου της με αριθμό 33η Συνεδρίαση από 16-9-2024 που θα διεξαχθεί δια 
ζώσης που έγινε με την αριθ.33η/28723/12-9-2024 πρόσκληση του Προέδρου του Δημοτικού 
Συμβουλίου κ. Χρήστου Αναμουρλόγλου. 
 

ΘΕΜΑ 

Έγκριση υποβολής πρότασης στο πρόγραμμα ‘Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους ΙΙΙ’ 
και έγκριση μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ Δήμων Νέας Ιωνίας, Φιλαδέλφειας - 

Χαλκηδόνας και ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ. 

 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ 

ΜΑΝΟΥΡΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ 

 

                                                       

                               Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                 Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ        ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 

Μ Ε Λ Η 

Κοντοστέργιος Στέργιος- Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, 
Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Τσομπανίδου Γεωργία, Αργυρόπουλος 
Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, Γεωργιάδου 
Ελισσάβετ, , Τερζάκης Αλέξανδρος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Καρβουνιάρης Δημήτριος,  
Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Θωμαΐδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου Αγγελική,  
Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, Χριστοδούλου Βασίλης, Λόλας 
Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζαρτ, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος,Κατιμερτζόγλου 
Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος, , Αποστολόπουλος Αθανάσιος.  
 
Στη συνεδρίαση δεν συμμετείχαν οι κ.κ Κλάρα Αναστασία, Παπαμαργαρίτης Ευθύμιος, 
Ναισίδου Σοφία, Αθυμαρίτου Φιλίππα, Καναβός Μιλτιάδης. 
  
Αφού υπήρξε νόμιμη απαρτία κατά την έναρξη της συνεδρίασης (επί συνόλου 35 μελών 
παρόντες 27). 
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Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Χρήστος Αναμουρλόγλου, κήρυξε την έναρξη της 
συνεδρίασης στην οποία κλήθηκε και ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. Παναγιώτης Μανούρης, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/10. 
 
Ο Πρόεδρος ενημέρωσε το σώμα για τo εκτός ημερήσιας διάταξης θέμα και  επί 
παρόντων 27 δημοτικών σύμβουλων αποδέχθηκαν να συζητηθεί. 
 
Ο Πρόεδρος εισάγει το εκτός θέμα της ημερήσιας διάταξης  με αρ. πρωτ: 28992/16-9-2024 
εισήγηση της Διεύθυνσης Κοινωνικής Προστασίας. 
 
Παρακαλούμε όπως συζητήσετε  εκτός ημερησίας διάταξης το θέμα που αφορά  στην έγκριση 
υποβολής πρότασης στο πρόγραμμα ‘Στέγαση και Εργασία για τους Αστέγους ΙΙΙ’ καθώς και 
στην έγκριση του μνημονίου Συνεργασίας μεταξύ των Δήμων Νέας Ιωνίας και Φιλαδέλφειας - 
Χαλκηδόνας με την ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ καθώς βάσει την ισχύουσα πρόσκλησης του Υπουργείου 
Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας υπάρχει καταληκτική ημερομηνία για υποβολή 
προτάσεων έως τις 30/9/2024. 
Με την υπ΄ αριθμ. 1301/12-8-2024 Κ.Υ.Α. «Καθορισμός των όρων και των προϋποθέσεων 
υλοποίησης του Προγράμματος με τίτλο «Στέγαση και Εργασία για τους αστέγους» (ΦΕΚ 
Β΄4766) καθορίζονται οι όροι και οι προϋποθέσεις υλοποίησης του προγράμματος με τίτλο 
«Στέγαση και Εργασία για τους  Αστέγους ΙΙΙ» (υποβάλλεται συνημμένη). Το πρόγραμμα 
απευθύνεται σε άτομα και οικογένειες που διαβιούν σε συνθήκες έλλειψης στέγης ή 
επισφαλούς στέγασης και λειτουργεί συμπληρωματικά στο πλαίσιο εφαρμογής Δημοσίων 
πολιτικών καταπολέμησης της έλλειψης στέγης. Γενικό στόχο του προγράμματος αποτελεί η 
συμβολή στην εξάλειψη του φαινομένου έλλειψης στέγασης και οι ειδικοί στόχοι μπορούν να 
προσδιοριστούν ως εξής: 
α) Η άμεση μετάβαση αστέγων σε αυτόνομες μορφές διαβίωσης και η άμεση πρόληψη της 
έλλειψης στέγης για άτομα που απειλούνται από αυτή, μέσω της παροχής υπηρεσιών 
στέγασης και κοινωνικής φροντίδας.  
β) Η κινητοποίηση για επανένταξη αστέγων και ατόμων που απειλούνται από έλλειψη στέγης 
στον κοινωνικό ιστό, μέσω της παροχής υπηρεσιών συμβουλευτικής και εργασιακής 
επανένταξης. 
γ) Από το σύνολο των ενηλίκων ωφελουμένων, ικανών για εργασία, η ένταξη υποχρεωτικά 
ποσοστού 20% κατ΄ ελάχιστον, ανά εγκεκριμένο, σύμφωνα με το άρθρο 8, σχέδιο σε 
επιδοτούμενη από το πρόγραμμα εργασία για περίοδο τουλάχιστον τριών (3) μηνών και 10% 
σε επιδότηση για απόκτηση επαγγελματικών δεξιοτήτων. 
δ) Η περαιτέρω ανάπτυξη της συνεργασίας μεταξύ των υπηρεσιών όλων των συναρμόδιων 
φορέων για την αντιμετώπιση της έλλειψης στέγης.  
Σύμφωνα με το άρθρο 3 της ανωτέρω ΚΥΑ, ως ωφελούμενες μονάδες ορίζονται οι ακόλουθες 
κατηγορίες: 
α) Οικογένειες και άτομα που φιλοξενούνται σε Ξενώνες Μεταβατικής Φιλοξενίας Αστέγων και 
Υπνωτήρια, 
β) Οικογένειες και άτομα που έχουν καταγραφεί από τις Κοινωνικές Υπηρεσίες των Δήμων ως 
άστεγοι που διαβιούν στο δρόμο ή σε ακατάλληλα καταλύματα, 
γ) Γυναίκες που φιλοξενούνται σε Ξενώνες Γυναικών θυμάτων βίας και δεν έχουν πρόσβαση 
σε κατοικία, 
δ) Άτομα που φιλοξενούνται σε Ξενώνες Προσωρινής φιλοξενίας Μονάδων Κοινωνικής 
Επανένταξης Πιστοποιημένων Θεραπευτικών Προγραμμάτων Εξαρτημένων Ατόμων Φορέων 
του ν.4139/2013 (Α΄74) και δεν έχουν πρόσβαση σε κατοικία. 
Σύμφωνα με την υπ’ αρ.Πρωτ: 1482/22-8-2024 Πρόσκληση (ΑΔΑ: 63ΓΣ46ΝΛ2Α-ΒΩΩ)    
υποβολής αιτήσεων χρηματοδότησης του Υπουργείου Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
(υποβάλλεται συνημμένη), καλούνται οι παρακάτω δυνητικοί  δικαιούχοι φορείς : 
α. Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ βαθμού με πληθυσμό άνω των 100.000 κατοίκων, 
σύμφωνα με στοιχεία της τελευταίας απογραφής, 
β. Διαδημοτικά σχήματα συνεργασίας Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης  Α’ βαθμού 
ανεξαρτήτως πληθυσμού, 
γ. Οργανισμοί Τοπικής Αυτοδιοίκησης Α’ βαθμού στους οποίους λειτουργούν δομές του 
άρθρου 3 περ. α, γ και δ της με αριθ. Δ13οικ./42815/2021 Κ.Υ.Α. ανεξαρτήτως πληθυσμού, 
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δ. Νομικά Πρόσωπα Δημοσίου Δικαίου, εποπτευόμενα από τη Γενική Γραμματεία Κοινωνικής 
Αλληλεγγύης και Καταπολέμησης της Φτώχειας, 
να υποβάλουν, αυτόνομα ή συνεργαζόμενοι, αιτήσεις για την χρηματοδότηση Σχεδίων, 
σύμφωνα με τα οριζόμενα στην με αριθ. 1301/12-8-2024 Κ.Υ.Α. Ο Δικαιούχος Φορέας 
συμπράττει υποχρεωτικά για τους σκοπούς υλοποίησης του Σχεδίου, με Διαχειριστή Φορέα 
της παρ. 4, συνυποβάλλοντας με αυτόν την αίτηση χρηματοδότησης.  
Επομένως, για την υλοποίηση του Προγράμματος, ο Δήμος Νέας Ιωνίας, με βάση τον 
πληθυσμό του, θα πρέπει να συνεργαστεί με όμορους Δήμους και με Νομικό πρόσωπο 
Ιδιωτικού Δικαίου πιστοποιημένο από το Υπουργείο Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων 
σύμφωνα με το Ν.2646/1998 (Α΄236) που δραστηριοποιείται στην παροχή υπηρεσιών που 
άπτονται θεμάτων στέγασης.   
Με τις υπ’ αρ. 348/28-9-2021 και 101/22-3-2022 πράξεις της Οικονομικής Επιτροπής ο Δήμος 
Νέας Ιωνίας υλοποιεί, ως Δικαιούχος μαζί με το Δήμο Φιλαδέλφειας- Χαλκηδόνας και με 
Διαχειριστή Φορέα την ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ, το Σχέδιο ‘ΣτηρίΖΩ’ στο πλαίσιο του υφιστάμενου 
Προγράμματος «Στέγαση και Εργασία για τους  Αστέγους ΙΙ».    
Με βάση τα προαναφερόμενα, ο Δήμος Νέας Ιωνίας προτείνεται να συμμετέχει εκ νέου στο 
υφιστάμενο διαδημοτικό σχήμα ώστε να υποβάλει πρόταση και στο νέο Πρόγραμμα «Στέγαση 
και Εργασία για τους  Αστέγους ΙΙΙ». Σημειώνεται ότι θα υπογραφεί μνημόνιο συνεργασίας 
μεταξύ των ανωτέρω Δήμων και της ΑΜΚΕ ΙΑΣΙΣ, το οποίο υποβάλλεται συνημμένο για 
έγκριση. Οι επιμέρους διαδικασίες υλοποίησης του προγράμματος θα περιγράφονται στην 
απόφαση έγκρισης του Σχεδίου σε περίπτωση ένταξης. 
 
Με βάση τα παραπάνω καλείται το Δημοτικό Συμβούλιο: 
1. Να εγκρίνει την υποβολή πρότασης του Δήμου Νέας Ιωνίας στο πρόγραμμα «Στέγαση και 
Εργασία για Αστέγους ΙΙΙ» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 
2.  Να εγκρίνει την  υπογραφή του συνημμένου μνημονίου συνεργασίας από τον Δήμαρχο. 
3. Να εξουσιοδοτήσει τον Δήμαρχο να προβεί σε κάθε περαιτέρω ενέργεια για την υποβολή 
της πρότασης.    
 

ΤΟ  ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 

 Αφού έλαβε υπ’ όψιν την με αρ. πρωτ. 28992/16-9-2024 εισήγηση της Διεύθυνσης 
Κοινωνικής Προστασίας. 

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ 

(επί παρόντων 29 Δημοτικών Συμβούλων και υπάρχουσας πραγματικής απαρτίας) 
 

ΜΕ 21 ψήφους ΥΠΕΡ 
 

Οι κ.κ Λαζαρίδης Ιωάννης, Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, Τσομπάνογλου Φώτιος, 
Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ Σωτήριος, Καρβουνιάρης Δημήτριος, Καρακώστας 
Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, 
Γεωργιάδου Ελισάβετ, Στέφας Γεώργιος,  Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, Τερζάκης 
Αλέξανδρος,  Αναμουρλόγλου Χρήστος, Τσιακαλάκης Γεώργιος, Θωμαίδου Δέσποινα, 
Σακκαλόγλου Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, 
Αποστολόπουλος Αθανάσιος. 

 
ΜΕ 3 ψήφους ΚΑΤΑ 

 
Οι κ.κ Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος. 
 

ΜΕ 5 ψήφους ΛΕΥΚΑ 
 

Οι κ.κ Χριστοδούλου Βασίλης,  Λόλας Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζάρτ,  Εξαδάκτυλος 
Κωνσταντίνος, Κανλής Χρήστος. 
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Εγκρίνει:  
 
Την υποβολή πρότασης του Δήμου Νέας Ιωνίας στο πρόγραμμα «Στέγαση και Εργασία για 
Αστέγους ΙΙΙ» του Υπουργείου Εργασίας και Κοινωνικών Υποθέσεων. 
Εγκρίνει την  υπογραφή του συνημμένου μνημονίου συνεργασίας από τον Δήμαρχο. 
Εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο να προβεί σε κάθε περαιτέρω ενέργεια για την υποβολή της 
πρότασης.    
 

         
 
 

Έγινε, αποφασίσθηκε και εκδόθηκε στη Νέα Ιωνία την ίδια ημέρα. 
Ακριβές Αντίγραφο  από τα πρακτικά 

Νέα Ιωνία 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ

 
 
 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
ΑΝΑΜΟΥΡΛΟΓΛΟΥ 

ΧΡΗΣΤΟΣ 
 
 

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ  
ΕΞΑΔΑΚΤΥΛΟΣ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 

 
 
 
 

 
 

ΤΑ  ΜΕΛΗ 
 
 Λαζαρίδης Ιωάννης,  Κοντοστέργιος Στέργιος – Ελευθέριος, 
Τσομπάνογλου Φώτιος, Δακουτρός Νικόλαος, Σκευοφύλαξ 
Σωτήριος, Καρακώστας Γεώργιος, Αργυρόπουλος Νικόλαος, 
Βλαχαντώνη Φρειδερίκη, Χατζηκωνσταντίνου Σάββας, 
Γεωργιάδου Ελισάβετ, , Στέφας Γεώργιος,  Τερζάκης Αλέξανδρος,  
Καρβουνιάρης Δημήτριος,  Κουλουριώτη Μαρία – Ελισάβετ, 
Τσιακαλάκης Γεώργιος  Θωμαίδου Δέσποινα, Σακκαλόγλου 
Αγγελική, Σπηλιωτόπουλος Βασίλειος, Καρβουνιάρης Αντώνιος, 
Χριστοδούλου Βασίλης,  Λόλας Λεωνίδας, Πούτσης Ρεζαρτ, 
Κανλής Χρήστος, Αλέπης Πέτρος, Χαμαλίδης Θεόδωρος, 
Κατιμερτζόγλου Κωνσταντίνος, Αποστολόπουλος Αθανάσιος. 
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